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Dobrý den, dnes jsem byla ve ZŠ Úsov řešit situaci kdy můj syn bělítkem vymazal z žákovské knížky poznámku, této předcházely ještě další tři
poznámky, třetí nejzávažnější spočívala v povalení spolužačky a kopnutí do zadnice, celý tento incident byl vyšetřen jen z výpovědi napadené,
žádný kantor u toho nebyl a teď se dozvídáme že celá událost se stala jinak, za toto byl potrestán důtkou třídního učitele, následně dostal za
neplnění studijních povinností další poznámku, kterou vymazal bělítkem, což uznávám neměl dělat, ale beru to jako klukovinu ve zkratu. Za toto byl
odsouzen školní řadou ke trojce z chování což zhledávám jako naprosto přehnané, nedomnívám se že toto je na trojku z mravů, ve škole mi bylo
sděleno že je tomu exemplární trest myslím si že je to neadekvátní, žádám prošetření a zhodnocení míry prohřešku.
Hodinová Lenka lenka.1979hodinova@seznam.cz

Reaguji na email ZŠ Úsov ,zaslaný na moji stížnost:
Dobrý den , reaguji na váš email ze dne 10.2.2023 , který zaslal ředitel ZŠ Úsov Ing Kalousek . Požadoval jsem , aby
celá záležitost byla prošetřena školní inspekcí a ne p. Kalouskem . Jeho stanovisko jsem si vyslechl a nepotřebuji ho
slyšet znovu , protože to neřeší nezávislá osoba a je jasné že se nic řešit nebude.
Vůbec se neřeší, proč spolužačka Wágnerová bere a odnáší jeho osobní věci a tímto mého syna vyprovokovala. 
Nechápu , proč spolužačka řeší jestli si ve škole dělá DÚ , a proč se o to stará , a vytrhává mu věci z ruky . Celá
záležitost se vyřešila jak je zvykem na této škole , kde se pan ředitel schovává za školní radu a má potřebu se ukájet
na 12 letém puberťákovi . 
Uvádím , že napadená zmiňuje na těle modřiny  a psychické trauma. Podotýkám , že toto není uvedeno v zápise ,
takže se to začíná dodatečně vybarvovat . Uvádím , že „Napadená “ je dlouhodobě spojována se školní šikanou v
této třídě , nikdo s tím nic nedělá a neřeší.
Žádám prošetření této záležitosti i chování L. Wágnerové . 
Dále odmítám, aby ředitel této školy tahal syna do ředitelny a tam ho vystavoval psychickému nátlaku a zveličoval
jeho prohřešek a komentoval to způsobem , že by v dospělosti za toto jednání mohl být „ Odsouzen na deset let
výkonu trestu odnětí svobody „ .  Co je tohle za zhovadilost.To ať si nechá pro někoho jiného.
Odmítám , aby se v zápisech řešila má neúčast na jednaní ve škole. Jsem pracovně vytížen a k předchozím
jednáním jsem se nemohl dostavit a byl jsem ženou omluven. Prosím , ať si p. Pavlíková nechá tyto informace pro
sebe  a nikde je neuvádí a nerozmazává.
Požaduji , aby bylo prošetřeno školní inspekcí a ne p. Kalouskem celý incident ve třídě, za který byl můj syn, dle
slov p.ředitele exemplárně potrestán 3 z chování. Toto potrestání naprosto odmítám , u hodnocení byla
přeskočena důtka třídního učitele na 3ku z chování , což považuji za neadekvátní k prohřešku ,který můj syn
spáchal  . Neschvaluji chování mého syna , zejména napadení spolužačky a za toto jsem mu já doma nařezal a dále
mu byl odebrán telefon a další domácí tresty, takže si myslím že byl potrestán dostatečně . Neschvaluji ani neplnění
DÚ a ani zásah do žákovské knížky , ale sám jsme ve školní lavici seděl a pamatuji si co jsme dokázali provádět a jak
se to řešilo ve škole.
Nechápu , proč nikdo neřeší , že mému synovi byly brány školní pomůcky ,kdy mu byly vytrženy z ruky a byl tímto
vyprovokován spolužačkou Wágnerovou.  Proč se řeší jestli můj syn , který dělá Judo ,tohoto použil při napadení
spolužačky. Myslím si , že je dobře , že nesedí doma u počítače a sportuje. V rámci tréninku je obeznámen s
pravidly používání chvatů v Judu na civilní osoby . 
Nikdo z kantorů toto „ napadení “  neviděl a už se jen přehání v tom jaký chvat použil a jak napadenou poslal k zemi
, tak jak se jen přehání u nás v Úsově.
Z výpovědí spolužáků vyplývá , že nebylo napadené ublíženo tak drastickým způsobem , jak mi bylo sděleno
ředitelem , ovšem celá záležitost se obludně nafoukla . Z napadené spolužačky se udělá chudinka a z mého syna
největší grázl. Žádám opětovné prošetření celé události , včetně vytěžení přítomných spolužáků.
Kázeňské opatření uváděné v příloze se absolutně neshodují s potrestáním 3kou z chování .
Chci uvést že neschvaluji jednání mého syna Václava Konečného , ale myslím si že se celá záležitost se dala vyřešit
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mírnějším trestem a jinou formou . Nehodlám se smířit s tím , jak bylo v celé věci postupováno , kdy 12ti letý
puberťák udělal chybu a celá záležitost se nafoukla do obludných rozměrů a vše bylo vyřešeno velice rychle, aby se
to stihlo uvést do vysvědčení.
Požaduji , aby spolužačka Wágnerová byla upozorněna na to , aby mému synovi nebrala školní pomůcky a jinak ho
neprovokovala , protože v případě že nedojde ke zmírnění známky z chování mého syna a spolužačka Wágnerová
mu něco provede , Má ode mne povoleno „ ji naliskat přes hubu “ , aby si tu 3ku z chování plně zasloužil.
Uvádím , že synovi zakazuji veškeré aktivity , které se přímo netýkají školní výuky ( školní Akademie , Den Země –
sběr odpadků) . Omluvenku na tyto akce vystavím já.

 Děkuji za náležité prošetření . Rodiče: Lenka Hodinová , Lubomír Konečný 
syn - Václav Konečný , 29.9. 2010 , 6 třída . ZŠ a MŠ Úsov ,78973 .


